KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0201003

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaAroTOBKYM KapThI-IUIaHa Tepputopun "22" suBaps 2019 r.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AMUHHUCTpAIs MyHHUIMIIAIEHOTO paiiona "bapyH-Xemuukckuii koxxyyH Pecrryonuku Treia", 1021700666460,
1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2000 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damuus, UM, 0TIECTBO (IIpU Hamuunu otdyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTtaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aPEC, MO KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKCHEPOM:
Ksbuickuit paiton, ropoa Ke3sin, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisercs wieHoM CPO: A CPO" KagactpoBbie nHXEHEPHI"

Howmep perucrpanuu B rocy1apcCTBEHHOM PEECTPE JIMLI, OCYIIECTBIISIOUINX KaAaCTPOBYIO JIesATeNbHOCTh: 8063

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

12,12.12.2019

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HauMeHoOBaHHNe JOKyMeHTa PexkBu3NTHI JOKYMeHTA
1 2 3
KYBH-001/2018-11378444, ®ununan
(henepanbHOTO rOCY1apCTBEHHOTO
. 0r0DKETHOTO yupexkaeHus «DenepanpHas
1 KanmactpoBslii I71aH TEPPUTOPUHN KaJlaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0201003

KajgacTpoBas nanata OenepanbHOll cayxKOBI
rOCYJapCTBEHHOW PErucTpaluy, KajacTpa u
kapTorpagum» no Pecny6iuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0201001

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-001/2018-11378245, ®unuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0201002

KamactpoBslil miian TeEppUTOpUM KaacTpOBOro KBapTaia

KYBHU-001/2018-11378391, ®unnan
(eneparbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010/pkeTHOTO yupexxaeHus «PenepanbHas
KajactpoBas nanara OegaepanbHON CITyKOBI
roCy/IapCTBEHHOM perucTpanuu, KajacTpa u
KapTorpa¢pum» no Pecny6imke TriBa,

20.10.2018
5. CBeaenus o reojie3n4ecKoii 0CHOBe, HCIOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopauHat MectHas 166
Ha3BaHnue nyHkTa Knace KoopamuaThi, M CaelieHHs 0 COCTOSIHUH HA
W THII 3HAKA . "19" nexadps 2018 r.
Ne /m . |reome3mueckoii
reojae3nveckoi - X % HaPYKHOT0 HEeHTpA —
ceTH 3HAKA MMYHKTA IIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5 | 148861.
1 |roc. reone3snueckoit 4 ) 0 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
CeTH
bmiicrir-Xas 124061.0 | 151468.
2 IIynkT onopHOI 2 6 90 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuics
MEXXEBOU CeTn
Bbapnsik-1omy
3 Hyskr roc, N 3 123857.5| 143853. Coxpanuics Coxpanuics CoxpaHnuics
reoe3nUecKoi 4 61
ceTH
6. CeeHus 0 cpeacTBaxX U3MepeHUil
PexkBH3HTBHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeennst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA H3MePeHuii
annapartypbl)
1 2 3

4




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

12,12.12.2019

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne i/

HaumeHoBaHue pa3geiia

IlosicHenue

2

3




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:57

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 135317. | 156917. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
86 46 i MeTon 0.072)=0.10
ny - - 135325.1156922. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
30 41 i MeTox 0.072)=0.10
H3y - - 135332. |156926. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
13 94 A MeTox 0.07*)=0.10
udy - _ 135312. |156966. | T'eonesnyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 44 1 METOJT 0.07%)=0.10
H5Y - - 135295. | 156955. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
08 59 i MeTon 0.072)=0.10
H6Y - - 135313. | 156924. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
28 36 A MeToJx 0.07%)=0.10
HlY - - 135317. | 156917. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
86 46 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:57

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY H2Y 8.94 - -
H2Y H3Y 8.20 - -
H3Y H4y 44.28 - -
H4y H5Y 20.20 - -
HSY HOY 36.15 - -
HOY HlY 8.28 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:57
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuht, ceno Jlon-Tepesun, ynuma 25
net Coserckoit TyBbl, oM 27, kBapTHpa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

834+ 10

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V834=10.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 617
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 217

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0201003:68

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0201003:7

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
"7y - - |135149.|156693. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
25 10 i MeTon 0.072)=0.10
H8Y - - 135130. | 156718. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
35 60 it MeTox 0.07%)=0.10
HOY - - 135114. | 156706. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
55 90 A MeTox 0.07*)=0.10
uloy - - 135131. | 156681. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
29 70 i MeTon 0.072)=0.10
a7y - - 135149. | 156693. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
25 10 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:7

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H7Y HIY 31.74 - -
H8Y HOY 19.66 - -
HOY HI10Y 30.25 - -
loy H7Y 21.27 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:7

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYHKCKHU,
net Coserckoii TyBsl, oM 19

cesno Jon-Tepesun, ynuna 25

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

634+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V634=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 594
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

40

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:87

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
ally - - 134897. | 156632. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
57 43 i MeTon 0.07%)=0.10
H12y - - |134904. | 156637. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
45 15 i MeTox 0.072)=0.10
H13Y - - 134905. | 156635. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
77 23 1 METOJ 0.072)=0.10
ulay - - 134912. | 156639. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
42 79 1 METOJT 0.07%)=0.10
H15Y - - 134895. | 156664. | 'eone3ndeckun 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
28 75 i MeTon 0.072)=0.10
Hl6Y - - 134880. | 156654. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
73 78 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl7Y - - 134892. | 156639. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
67 57 i MeTon 0.072)=0.10
11y - - 134897. | 156632. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
57 43 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:87

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
HllY HI2Y 8.34 - -
H12Y 13y 2.33 - -
HI3Y H14Y 8.06 - -
Hl4y HISY 30.28 - -
H15Y H16Y 17.64 - -
HI16Y Hl17Y 19.34 - -
H17Y HllY 8.66 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201003:87
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckui, ceno Jon-Tepesun, ynuua 25
net Coserckoit TyBsl, oM 1, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

489 + 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V489=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 820
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 331

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:1

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H18Y - - 135252. | 156874. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
52 04 i MeTon 0.07%)=0.10
H19Y - - 135257.|1156877. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
83 57 i MeTO 0.072)=0.10
H20Y - - 135258. | 156876. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 27 i MeTon 0.072)=0.10
w21y i - |135270.|156885. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
72 24 1 METOJT 0.07%)=0.10
22V - - 135270. | 156885. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
31 86 i MeTox 0.07%)=0.10
23V - - 135247. |1156922. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
30 28 A MeToJx 0.07%)=0.10
w24y - - 135233. | 156908. |T"eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
52 79 1 METOJT 0.07%)=0.10
H25Y - - 135236. | 156900. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
13 90 i MeTon 0.07%)=0.10
H26Y i - |135248.]156880. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
02 81 i MeTon 0.07%)=0.10
H18Y - - 135252. |156874. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
52 04 1 METOJ 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:1

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NMPOXO0:KJAEHHsI |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPaHHI
OT T. 10 T. YacTH rPaHuUIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HI8Y HI19Y 6.38 - -
H19Y H20Y 1.56 - -
H20Y H21Y 15.00 - -
H21Y H22V 0.74 - -
H22V H23Y 43.08 - -
u23y u24y 19.28 - -
H24y H25Y 8.31 - -
H25Y H26Y 23.34 - -
H26Y HI8Y 8.13 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:1

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuh, ceno Jlon-Tepesun, ynuna 25

net Coserckoii TyBsI, oM 23

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 879 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3.5*0,1*\/879=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 1260
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 381
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0201003:69
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,

[PACITIOJIOKCHHOI'O HAa 3¢MECJIIBHOM Y4aCTKC

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:139

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
027y - - 135140. | 156796. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
70 40 i MeTon 0.07%)=0.10
H28Y - - 135151. | 156806. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 50 i MeTox 0.072)=0.10
H29VY - - 135156. | 156809. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
40 30 A MeTox 0.07*)=0.10
130y i - |135127.|156831. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
10 60 i MeTon 0.07%)=0.10
H31Y - - 135115. | 156823. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
70 30 i MeTon 0.072)=0.10
H32VY - - 135117. | 156822. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
10 00 A MeToJx 0.07%)=0.10
H33y - - 135132. | 156805. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
80 60 i MeTon 0.072)=0.10
027y - - 135140. | 156796. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
70 40 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:139

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H27Y H28Y 14.86 - -
H28Y H29Y 5.56 - -
H29Y H30Y 36.82 - -
H30Y H31y 14.10 - -
H31y H32Y 1.91 - -
H32Y H33y 22.70 - -
33y H27Y 12.13 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ KajgacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201003:139
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckui, ceno Jon-Tepesun, ynuua 25
net Coserckoii TyBsl, oM 17, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

602+ 9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V602=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 629
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 27

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:31
3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
2 3 4 5 6 7 8
2 - - 135336. | 156858. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
73 38 i MeTon 0.072)=0.10
3 - - 135352. 1 156867. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 96 it MeTox 0.07%)=0.10
5 - - 135334. |156894. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
87 34 A MeTox 0.07*)=0.10
1 - _ 135318. | 156883. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 22 i MeTon 0.072)=0.10
2 - - 135336. | 156858. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
73 38 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0201003:31

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
2 3 18.61 - -
3 5 31.83 - -
5 1 19.44 - -
1 2 30.56 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:31

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYHKCKHU,
net Coserckoii TyBbI, oM 26

cesno Jon-Tepesun, ynuna 25

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

593+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v593=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 594
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajgacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0201003:4

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
130V - - 135127. | 156831. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
10 60 i MeTon 0.072)=0.10
H29VY - - 135156. | 156809. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
40 30 it MeTox 0.07%)=0.10
H34Y - - 135165. | 156816. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
87 32 1 METOJ 0.072)=0.10
135y - - |135159.]156824. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
93 54 i MeTon 0.072)=0.10
H36Y - - 135142. | 156840. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
00 90 it MeTox 0.07%)=0.10
H30Y - - 135127. |156831. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
10 60 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:4

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H30Y H29Y 36.82 - -
H29Y 34y 11.79 - -
34y H35Y 10.14 - -
H35Y H36Y 24.27 - -
H36Y H30Y 17.56 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:4
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuh, ceno Jlon-Tepesun, ynuma 25
aet CoBerckoif Tyssl, foM 19
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 528+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/528:8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 594
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 66

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0201003:66

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:27

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H37Y - - |135025.]156687. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
47 02 i MeTon 0.072)=0.10
104 - - 135030. | 156679. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 71 it MeTox 0.07%)=0.10
H38Y - - 135045. | 156658. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
87 92 i MeTon 0.072)=0.10
48 i - |135059. | 156669. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
11 06 1 METOJT 0.07%)=0.10
H39VY - - 135039. | 156697. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 32 it MeTox 0.07%)=0.10
H37Y - - 135025. | 156687. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
47 02 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0201003:27

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H37y 104 9.14 - -
104 H38Y 25.59 - -
H38Y 48 16.68 - -
48 H39Y 34.41 - -
H39Y H37Y 17.38 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0201003:27
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuh, ceno Jlon-Tepesun, ynuma 25
net CoBerckoii TyBbl, oM 8, kBapTHpa 2
MecTonoysoKeHue 3eMEeJIbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ydgacTka
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 586+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/586:8.00
3 TOIyCTUMOW  MOTrPEIIHOCTH  ONpelesieHus  IUIouaau
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 566
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 20

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0201003:64

1HEBIC CBEICHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0201003:18

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 135318. | 156883. | 135367. | 156877. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
93 22 56 26 i MmeTox 0.07*)=0.10
2 135336. [ 156858. | 135348. | 156907. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
73 38 50 29 1 MeToxt 0.07*)=0.10
3 135352. | 156867. | 135334. | 156894. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
69 96 87 34 i MeTont 0.07%)=0.10
4 135339. [156888. | 135352. [ 156867. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
00 15 69 96 i MeTon 0.072)=0.10
5 135334. [ 156894. - - - 0.3 -
87 34
6 135328. [ 156890. - - - 0.3 -
78 27
1 135318. | 156883. [135367. | 156877. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
93 22 56 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0201003:18

OGo3HauenHe YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0KIEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
3 4 31.83 - -
4 1 17.54 - -
1 2 35.57 - -
2 3 18.80 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:18

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 607 +/-9

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V607=9.00

WHble cBenenus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:28

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
7 135102. | 156730. [135114. | 156706. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
88 53 55 90 1 MeTox 0.07%)=0.10
8 135107. [156724. | 135130. | 156718. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
08 16 35 60 it MmeTon 0.07*)=0.10
9 135116. [ 156706. | 135112. | 156747. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
49 35 25 20 i MeTont 0.07%)=0.10
10 135135. [156717. | 135101. [ 156739. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
35 82 85 30 i MeTon 0.072)=0.10
11 135118. [156744. | 135095. | 156733. |I"'eone3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
24 70 15 60 1 METOJT 0.07%)=0.10
12 135106. [ 156737. - - - 0.3 -
65 81
13 135108. [ 156734. - - - 0.3 -
85 47
7 135102. [156730. | 135114. | 156706. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
88 53 55 90 W METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:28

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
10 11 8.80 - -
11 7 33.00 - -
9 10 13.06 - -
7 19.66 - -
9 33.85 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:28

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
| [Inomanb 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 695 /- 9

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, npEMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON Oy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V695=9.00

Nuwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:9

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
14 135097. [156694. | 135092. [ 156691. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
56 87 88 60 i MmeTox 0.07*)=0.10
9 135116. [156706. | 135114. | 156706. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
49 35 55 90 1 MeToxt 0.07*)=0.10
8 135107. | 156724. | 135095. | 156733. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
08 16 15 60 i MeTont 0.07%)=0.10
7 135102. [ 156730. | 135091. [ 156729. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
88 53 25 60 i MeTon 0.072)=0.10
15 135096. [156726. | 135075. | 156718. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
90 60 85 20 I MeTox 0.07%)=0.10
16 135083. [156717. - - - 0.3 -
55 80
14 135097. | 156694. [135092. | 156691. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
56 87 88 60 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0201003:9

OGo3HauenHe YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
npooskente (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
7 15 19.16 - -
15 14 31.58 - -
8 5.59 - -
14 26.53 - -
9 8 33.00 - -

3. XapaKTep]{ICTI/lKI/I YTOHAEMOI'0O 3¢ME€JIBHOI0 YIAaCTKa ¢ KaaCcTpoB

bIM HOMepoM 17:02:0201003:9

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNYHHA TOTPEITHOCTH 817 +/- 10

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacyeTa MpeesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V817=10.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:55

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
11 135118. | 156744. [135112. | 156747. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
24 70 25 20 i MeTon 0.072)=0.10
10 135135. [156717. | 135130. [ 156718. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
35 82 35 60 it MmeTon 0.07*)=0.10
17 135139. [ 156720. | 135146. | 156730. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
52 36 45 00 i MeTox 0.07%)=0.10
18 135152. | 156728. [135126. | 156757. | T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
72 27 75 10 A MeToJx 0.07%)=0.10
19 135140. [ 156746. - - - 0.3 -
82 39
20 135136. [ 156752. - - - 0.3 -
61 77
21 135130. [ 156749. - - - 0.3 -
96 04
22 135129. [156751. - - - 0.3 -
44 34
11 135118. | 156744. [135112. | 156747. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
24 70 25 20 it MmeTox 0.07*)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:55

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
17 18 33.50 - -
18 11 17.56 - -
11 10 33.85 - -
10 17 19.73 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:55

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 627 +/-9

onpexpencuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa NpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEITHOCTH OTPEEICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yuyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V627=9.00

3  |HHbIE cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:25

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
23 135204. [ 156722. | 135190. | 156719. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
26 95 55 90 1 METOJ 0.072)=0.10
24 135209. [156726. | 135208. | 156730. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
96 40 95 90 1 MeToxt 0.07*)=0.10
25 135212. [156722. | 135189. | 156760. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
62 00 95 60 i MeTont 0.07%)=0.10
26 135220. [ 156726. | 135172. | 156748. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
12 66 05 10 i MeTon 0.072)=0.10
27 135217. | 156730. - - - 0.3 -
52 97
28 135196. | 156756. - - - 0.3 -
79 85
29 135187. [156750. - - - 0.3 -
68 35
23 135204. [156722. | 135190. | 156719. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=N(0.072 +
26 95 55 90 W METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:25

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
25 26 21.83 - -
26 23 33.73 - -
23 24 21.44 - -
24 25 35.26 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:02:0201003:25

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 746 +/- 10

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpelebHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIHN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*\746=10.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:39

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
23 135204. [ 156722. | 135176. | 156710. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
26 95 95 69 i MmeTox 0.07*)=0.10
29 135187. [156750. | 135190. | 156719. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
68 35 55 90 1 MeToxt 0.07*)=0.10
30 135174. | 156741. | 135172. | 156748. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
86 55 05 10 i MeTont 0.07%)=0.10
31 135193. [156711. | 135160. | 156739. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
79 62 85 80 i MeTon 0.072)=0.10
32 135200. [ 156716. - - - 0.3 -
44 39
33 135205. [ 156720. - - - 0.3 -
87 28
23 135204. | 156722. [135176. | 156710. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
26 95 95 69 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:39

O0o3HaYeHUE YACTH TPAHUI

T'opusonTanbHoe
npoJioxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHUSI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIMOJIOKCHNH I'PAHHUI

OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
30 31 13.94 - -
31 23 33.27 - -
23 29 16.43 - -
29 30 33.73 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:39

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 507 +/- 8

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V507=8.00

WHble cBenenus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0201003:38

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
31 135193. [ 156711. | 135165. | 156703. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
79 62 30 33 i MmeTox 0.07*)=0.10
30 135174. [ 156741. | 135176. | 156710. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
86 55 95 69 1 MeToxt 0.07*)=0.10
34 135172. | 156740. [ 135160. | 156739. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
57 18 85 80 i MeTont 0.07%)=0.10
35 135156. [156730. | 135146. | 156730. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
32 43 45 00 i MeTon 0.072)=0.10
36 135171. [ 156707. - - - 0.3 -
13 01
37 135176. [ 156710. - - - 0.3 -
95 69
38 135180. [ 156704. - - - 0.3 -
88 49
31 135193. [156711. | 135165. | 156703. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=N(0.072 +
79 62 30 33 1 MeTox 0.07*)=0.10

2. CBeeHUA 0 YaCTSIX PAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI'0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:38

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
34 35 17.42 - -
35 31 32.66 - -
31 30 13.78 - -
30 34 33.27 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:38

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 513 4/-8

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpelebHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIHN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V513=8.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:37

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
18 135152. | 156728. [135149. | 156693. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
72 27 25 10 A MeTOoI 0.07%)=0.10
17 135139. [156720. | 135165. | 156703. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
52 36 30 33 1 MeToxt 0.07*)=0.10
39 135155. [ 156693. | 135146. | 156730. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
51 81 45 00 i MeTont 0.07%)=0.10
40 135166. [ 156700. | 135130. | 156718. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
99 87 35 60 i MeTon 0.072)=0.10
41 135165. [ 156703. - - - 0.3 -
30 33
36 135171. [156707. - - - 0.3 -
13 01
35 135156. [ 156730. - - - 0.3 -
32 43
18 135152. [156728. | 135149. | 156693. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=N(0.072 +
72 27 25 10 W METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:37

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
39 40 19.73 - -
40 18 31.74 - -
18 17 19.03 - -
17 39 32.66 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:37

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 623 /-9

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpelebHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIHN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V623=9.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:02:0201003:21

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
14 135097. [ 156694. | 135110. | 156667. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
56 87 05 60 1 MeTox 0.07%)=0.10
42 135095. [156693. | 135131. | 156681. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
69 74 29 70 1 MeToxt 0.07*)=0.10
43 135109. | 156668. [ 135114. | 156706. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
03 42 55 90 i MeTont 0.07%)=0.10
44 135124. | 156677. | 135092. | 156691. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
89 71 88 60 i MeTon 0.072)=0.10
45 135123. [ 156679. - - - 0.3 -
77 59
46 135130. [ 156683. - - - 0.3 -
22 45
47 135126. [ 156690. - - - 0.3 -
05 40
9 135116. | 156706. - - - 0.3 -
49 35
14 135097. |156694. | 135110. | 156667. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
56 87 05 60 I MeTozt 0.07*)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:21

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
43 44 26.53 - -
44 14 29.51 - -
14 42 25.49 - -
42 43 30.25 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM Homepom 17:02:0201003:21

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 777 +/- 10

onpexpencuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa NpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEITHOCTH OTPEEICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yuyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*\777=10.00

3  |HHbIE cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
HoMmepom 17:02:0201003:115

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
43 135109. [ 156668. | 135110. | 156667. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
03 42 05 60 i MmeTox 0.07*)=0.10
42 135095. [156693. | 135092. | 156691. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
69 74 88 60 1 MeToxt 0.07*)=0.10
48 135059. | 156669. | 135059. | 156669. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
11 06 11 06 i MeTont 0.07%)=0.10
49 135073. | 156645. | 135073. | 156645. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
35 16 35 16 i MeTon 0.072)=0.10
43 135109. [156668. | 135110. | 156667. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
03 42 05 60 I MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM Homepom 17:02:0201003:115

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
48 49 27.82 - -
49 43 43.02 - -
43 42 29.51 - -
42 48 40.60 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoMm 17:02:0201003:115

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[Imomans 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1197 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V1197=12.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:23

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
50 134992. [156620. | 134971. | 156646. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
17 62 97 95 A MeTOoI 0.07%)=0.10
51 135014. [ 156638. | 134976. [ 156640. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
87 38 77 51 i MeTon 0.072)=0.10
52 135020. | 156642. | 134992. | 156620. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
61 83 17 62 i MeTox 0.07%)=0.10
53 135015. [ 156648. | 135011. | 156634. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
60 94 75 40 i MeTox 0.07%)=0.10
54 135009. [156643. | 135020. [ 156640. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
50 94 15 60 i MeTon 0.072)=0.10
55 135006. | 156647. 1135013. | 156649. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 08 95 50 i MeTon 0.072)=0.10
56 135001. | 156644. [ 135008. | 156645. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
55 13 15 30 it MeTox 0.07%)=0.10
57 134989. [156659. | 135004. [ 156648. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
29 84 65 60 i MeTon 0.072)=0.10
58 134971. | 156646. | 135000. | 156645. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 95 05 30 i MeTon 0.072)=0.10
59 134976. | 156640. | 134989. | 156659. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
77 51 29 84 it MeTox 0.07%)=0.10
50 134992. [ 156620. | 134971. | 156646. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.07> +
17 62 97 95 A MeTOoI 0.07%)=0.10

2. CBeeHusl 0 4aCTAX rpaHuln YTOYHSAE€MOI'0o 3¢MEJIbHOI0 yJacTKa

¢ KalacTPpOBbIM HOMepoMm 17:02:0201003:23

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
56 57 4.81 - -
55 56 7.16 - -
57 58 5.66 - -
59 50 21.59 - -
58 59 18.09 - -
51 52 25.15 - -
50 51 8.03 - -
52 53 23.94 - -
54 55 10.85 - -
53 54 10.44 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:23

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 891 4/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V891=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:15

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAMHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
60 134990. | 156590. [134991. | 156589. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
38 34 05 90 i MeTon 0.072)=0.10
61 134998. [156595. | 134998. | 156595. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
59 64 59 64 1 MeTox 0.07*)=0.10
62 134997. [ 156597. | 135005. | 156600. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
30 65 35 00 i MeTont 0.07%)=0.10
63 135004. [ 156601. | 135000. | 156608. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
08 98 07 24 i MeTon 0.072)=0.10
64 135000. [ 156608. | 134992. | 156620. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
07 24 17 62 1 METOJT 0.07%)=0.10
50 134992. | 156620. | 134977. | 156611. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 62 05 70 W METON 0.07%)=0.10
65 134977. [ 156609. - - - 0.3 -
95 74
60 134990. [ 156590. | 134991. | 156589. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072 +
38 34 05 90 1 MeTox 0.07*)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:15

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
63 64 14.69 - -
64 50 17.56 - -
50 60 25.91 - -
60 61 9.48 - -
61 62 8.04 - -
62 63 9.79 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:15

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 438 4/- 7

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIONIaAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V438=7.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:16

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
63 135004. [ 156601. | 135005. [ 156600. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
08 98 35 00 i MeTon 0.072)=0.10
66 135010. [ 156606. | 135012. [ 156604. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
85 30 65 30 it MmeTon 0.07*)=0.10
67 135012. | 156604. | 135026. | 156613. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
00 49 15 00 i MeTox 0.07%)=0.10
68 135025. [ 156613. | 135015. | 156628. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
47 33 31 83 i MeTox 0.07%)=0.10
69 135015. [156628. | 135011. [156634. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
31 83 75 40 1 METOJT 0.07%)=0.10
70 135019. | 156631. | 134992. | 156620. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 87 17 62 i MeTox 0.07%)=0.10
51 135014. | 156638. [ 135000. | 156608. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
87 38 07 24 it MeTox 0.07%)=0.10
50 134992. [156620. - - - 0.3 -
17 62
64 135000. | 156608. - - - 0.3 -
07 24
63 135004. | 156601. | 135005. | 156600. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
08 98 35 00 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201003:16

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
69 70 23.94 - -
70 51 14.69 - -
51 63 9.79 - -
68 69 6.61 - -
63 66 8.47 - -
66 67 16.06 - -
67 68 19.19 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:16

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 610 +/-9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*610=9.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:47

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
50 134992. [ 156620. | 134992. | 156620. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
17 62 17 62 A MeTOoI 0.07%)=0.10
59 134976. [ 156640. | 134976. [ 156640. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
77 51 77 51 i MeTon 0.072)=0.10
58 134971. | 156646. | 134971. | 156646. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
97 95 97 95 i MeTox 0.07%)=0.10
71 134965. [156642. | 134965. [ 156642. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
46 11 46 11 i MeTox 0.07%)=0.10
72 134948. [156633. | 134950. [ 156630. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
56 83 97 93 1 METOJT 0.07%)=0.10
73 134950. | 156630. | 134955. | 156624. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 93 56 34 i MeTon 0.072)=0.10
74 134955. [ 156624. [ 134958. | 156619. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
56 34 85 62 it MeTox 0.07%)=0.10
75 134958. [156619. | 134969. [156619. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
85 62 05 49 i MeTon 0.072)=0.10
76 134969. | 156619. | 134974. | 156611. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
05 49 55 00 i MeTon 0.072)=0.10
77 134975. | 156608. | 134977. | 156611. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
68 38 05 70 it MeTox 0.07%)=0.10
65 134977. [ 1566009. - - - 0.3 -
95 74
50 134992. [156620. | 134992. [ 156620. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
17 62 17 62 i MeTon 0.077)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0201003:47

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
74 75 10.20 - -
73 74 5.75 - -
75 76 10.12 - -
77 50 17.56 - -
76 77 2.60 - -
59 58 8.03 - -
50 59 25.15 - -
58 71 8.11 - -
72 73 8.03 - -




71 72 18.30 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 17:02:0201003:47

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBPHOTO yYacTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

! onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

744 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=3 §*¥Mt*P= 3 5%0.1* -
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V744=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:36

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
78 134962. | 156599. [134947. | 156591. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
42 30 75 50 A MeTOoI 0.07%)=0.10
79 134948. [ 156589. | 134961. | 156572. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
85 92 15 60 i MeTon 0.072)=0.10
80 134960. | 156573. | 134963. | 156570. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
21 96 85 10 i MeTon 0.072)=0.10
81 134961. [ 156572. | 134972. | 156576. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
25 32 45 30 W MeTon 0.072)=0.10
82 134969. [156577. | 134976. | 156580. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
38 01 45 00 i MeTon 0.072)=0.10
83 134968. | 156579. | 134961. | 156601. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
11 00 55 80 i MeTon 0.072)=0.10
84 134974. [ 156582. [ 134959. | 156600. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
21 90 95 61 i MeTon 0.072)=0.10
85 134970. [ 156589. | 134957. | 156603. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
27 08 05 90 i MeTon 0.072)=0.10
HA0Y - - 134953. | 156601. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
35 90 i MeTon 0.072)=0.10
a1y - - |134949. | 156606. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
85 80 i MeTox 0.072)=0.10
H42Y - - 134941. | 156601. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
85 00 A MeTOoI 0.07%)=0.10
78 134962. [156599. | 134947. | 156591. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
42 30 75 50 i MeTon 0.077)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0201003:36

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
85 H40Y 4.21 - -
84 85 4.39 - -
H40Y H4ly 6.02 - -
H42y 78 11.18 - -
H41y H42Y 9.88 - -
83 84 1.99 - -
79 80 3.68 - -
78 79 23.17 - -
80 81 10.60 - -




82 &3 26.41 -

81 82 5.45 -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:36

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 588 +/- 8

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V588=8.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:02:0201003:11

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
86 134933. [ 156580. | 134933. | 156582. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
59 66 35 80 i MmeTox 0.07*)=0.10
87 134940. [ 156570. | 134940. | 156570. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
77 14 77 14 1 MeToxt 0.07*)=0.10
88 134944. | 156564. | 134945. | 156562. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
67 03 85 20 i MeTont 0.07%)=0.10
80 134960. | 156573. | 134961. | 156572. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
21 96 15 60 i MeTon 0.072)=0.10
79 134948. [ 156589. | 134947. | 156591. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
85 92 75 50 i MeTon 0.072)=0.10
86 134933. | 156580. | 134933. | 156582. |I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
59 66 35 80 i MeTont 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0201003:11

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
npooxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
80 79 23.17 - -
79 86 16.82 - -
88 80 18.50 - -
86 87 14.67 - -
87 88 9.43 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:11

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 420 +/-7

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V420=7.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:52

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
88 134944, | 156564. [ 134928. | 156551. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 03 40 60 i MeTon 0.072)=0.10
87 134940. [ 156570. | 134945. | 156562. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
77 14 85 20 i MeTon 0.07*)=0.10
86 134933. [ 156580. | 134940. | 156570. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
59 66 77 14 i MeTont 0.07%)=0.10
89 134916. | 156569. | 134933. | 156582. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
15 51 35 80 A MeToJx 0.07%)=0.10
90 134927. [ 156552. | 134915. | 156571. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
39 77 12 20 i MeTon 0.072)=0.10
88 134944. | 156564. | 134928. | 156551. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 03 40 60 W METON 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0201003:52

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
89 90 21.61 - -
90 88 23.68 - -
86 89 14.67 - -
88 87 20.42 - -
87 86 9.43 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:52

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 499 +/- 8

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V499=8.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:02:0201003:14

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
91 135046. [ 156734. | 135044. [ 156730. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
51 62 00 10 1 MeTox 0.07%)=0.10
92 135063. [ 156746. | 135065. | 156743. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
69 42 60 50 1 MeToxt 0.07*)=0.10
93 135043. [ 156773. | 135043. | 156773. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
66 78 66 78 i MeTont 0.07%)=0.10
94 135029. [156763. | 135025. | 156759. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
03 40 00 20 i MeTon 0.072)=0.10
95 135041. [ 156741. - - - 0.3 -
48 95
91 135046. | 156734. 1 135044. | 156730. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
51 62 00 10 i MeTont 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:14

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHNI TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
npooxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
93 94 23.68 - -
94 91 34.75 - -
91 92 25.42 - -
92 93 37.39 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:14

Ne m/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BeJIMUYUHA TOIPEIIHOCTH
1 tan y p 884 +/- 10

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V884=10.00

3  |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

Homepom 17:02:0201003:26

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAMHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
96 135133. | 156784. [135127. | 156786. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
57 88 80 00 i MeTon 0.072)=0.10
97 135140. [156790. | 135137. | 156793. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
53 76 80 80 1 MeToxt 0.07*)=0.10
98 135136. | 156796. | 135140. | 156796. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
30 25 70 40 i MeTont 0.07%)=0.10
99 135141. | 156799. [135132. | 156805. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
74 98 80 60 i MeTon 0.072)=0.10
100 135136. [156807. | 135117. | 156822. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 43 10 00 1 METOJT 0.07%)=0.10
101 135120. | 156827. 1135104. | 156813. |I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
08 26 30 50 i MeTont 0.07%)=0.10
102 135109. | 156820. - - - 0.3 -
54 88
96 135133. [156784. | 135127. | 156786. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072 +
57 88 80 00 1 MeTox 0.07*)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:26

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
99 100 22.70 - -
100 101 15.37 - -
101 96 36.17 - -
96 97 12.68 - -
97 98 3.89 - -
98 99 12.13 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4acTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201003:26

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 573 4/-8

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIONIaAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V573=8.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:17

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
103 135046. | 156660. | 135045. | 156658. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
75 10 87 92 A MeTOoI 0.07%)=0.10
104 135030. | 156679. [135030. [ 156679. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
95 71 95 71 i MeTon 0.072)=0.10
105 135026. | 156685. [ 135025. | 156687. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
56 97 47 02 W METON 0.072)=0.10
106 135020. | 156681. [135005. | 156672. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
66 83 67 92 1 METOJT 0.07%)=0.10
107 135019. | 156683. [135032. [ 156649. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
45 54 07 52 1 METOJT 0.07%)=0.10
108 135007. | 156674. - - - 0.3 -
19 19
109 135027. [ 156647. - - - 0.3 -
86 41
103 135046. | 156660. [ 135045. [ 156658. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072 +
75 10 87 92 W METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:17

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
106 107 35.28 - -
107 103 16.70 - -
105 106 24.31 - -
103 104 25.59 - -
104 105 9.14 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201003:17

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
| [Inomanb 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 710 4/- 9

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, npEMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON Oy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V710=9.00

Nuwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:53

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
110 134910. | 156542. [134911. | 156540. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
65 30 90 75 A MeTOoI 0.07%)=0.10
90 134927. [156552. | 134928. [ 156551. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
39 77 40 60 i MeTon 0.072)=0.10
89 134916. | 156569. | 134915. | 156571. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
15 51 12 20 i MeTox 0.07%)=0.10
111 134913. | 156573. | 134912. | 156575. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
42 59 80 00 i MeTox 0.07%)=0.10
112 134907. [156570. | 134906. [ 156571. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 31 80 90 i MeTon 0.072)=0.10
113 134905. | 156572. | 134904. | 156574. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
12 53 10 20 i MeTox 0.072)=0.10
114 134895. [ 156565. | 134894. | 156567. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
09 52 50 40 it MeTox 0.07%)=0.10
115 134896. [156562. | 134907. [ 156547. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
64 75 01 99 i MeTon 0.072)=0.10
116 134907. [ 156547. - - , 0.3 -
01 99
110 134910. | 156542. [ 134911. | 156540. | Teonesnuecknu 0.1 Mt = V(mo* + m;2)=(0.072 +
65 30 90 75 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:53

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | Topu3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npososkente (S), NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
113 114 11.76 - -
112 113 3.55 - -
115 110 8.74 - -
114 115 23.09 - -
90 89 23.68 - -
110 90 19.75 - -
111 112 6.75 - -
89 111 4.45 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201003:53

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 602 +/-9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*602=9.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0201003:20

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
117 134891. [ 156529. | 134892. | 156528. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
13 83 95 15 1 MeTox 0.07%)=0.10
u373y 134910. [ 156542. | 134911. | 156540. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
65 30 90 75 1 MeTox 0.072)=0.10
116 134907. | 156547. [ 134907. | 156547. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
01 99 01 99 i MeTont 0.07%)=0.10
115 134896. [ 156562. | 134894. | 156567. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
64 75 50 40 A MeToJx 0.07%)=0.10
118 134882. [ 156553. | 134873. | 156554. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
98 87 60 10 i MeTon 0.072)=0.10
119 134876. | 156549. | 134883. | 156538. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
68 23 21 71 i MeTon 0.072)=0.10
120 134883. | 156538. [ 134884. | 156539. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
21 71 79 70 i MeTon 0.072)=0.10
121 134884. | 156539. - - - 0.3 -
79 70
117 134891. | 156529. | 134892. | 156528. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
13 83 95 15 1 MeTox 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201003:20

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npooskenue (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
118 119 18.14 - -
119 120 1.86 - -
120 117 14.14 - -
115 118 24.77 - -
117 H373Y 22.76 - -
u373y 116 8.74 - -
116 115 23.09 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0201003:20

Ne ni/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeNBbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 771 +/- 10

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\V771=10.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

HomepoMm 17:02:0201003:12

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
122 135005. [ 156746. | 135005. | 156744. |T'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
65 21 30 70 i MeTon 0.072)=0.10
123 135025. [156720. | 135023. | 156718. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
66 31 70 20 i MeTon 0.072)=0.10
124 135040. | 156730. [ 135044. | 156730. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
73 66 00 10 i MeTon 0.072)=0.10
91 135046. [ 156734. | 135025. | 156759. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
51 62 00 20 W MeTon 0.072)=0.10
95 135041. [ 156741. - - - 0.3 -
48 95
94 135029. [ 156763. - - - 0.3 -
03 40
122 135005. | 156746. [ 135005. | 156744. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
65 21 30 70 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201003:12

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPAHUII
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
124 91 34.75 - -
91 122 24.46 - -
122 123 32.26 - -
123 124 23.53 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHAIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0201003:12

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 Y P 803 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V803=10.00

WHble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauenue) : 17:02:0201003:61

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 430 - - - (135278115690 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
27 | 3.79 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1440 _ - | - |135271(15689] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
29 [9.15 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1450 _ - | - [135275(15689| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.83 [2.32 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H460 - - - |135282]15689| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.81 [6.95 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- w470 - - - (135289115690 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.79 | 1.59 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1480 - - | - |135285(15690| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
25 (843 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1430 _ - | - [135278(15690| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
27 | 3.79 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HaueHnem): 17:02:0201003:61

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201003:56

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201003

Anpec  3maHwus, 00BeKTa

CTPOHUTETHCTBA

COOpPYIKECHUH, HE3aBCPUICHHOT O

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ymuna 25 ner Coserckoit TyBsl, 1om 25




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201003:62
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1490 - - - [135159]15671| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.90 [0.97 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 1500 i - | - [135154(15670| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.05 [7.50 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 1510 - - | - [13515715670] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
90 [1.23 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H520 - - - 13516315670 - |I"'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
73 1 4.91 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1530 - - - [135169]15670| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
55 [ 8.59 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI
i 1540 - - | - |135165(15671]| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
72 [ 4.65 eCKHit 0.077)=0.10
METOJI
- 1490 _ - | - [135159(15671| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.90 (0.97 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHneM): 17:02:0201003:62

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201003:37, 17:02:0201003:38

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201003

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna baiteip-oon Kangan, qom 15




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201003:63
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H550 - - - (13497315664 - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
35 (433 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i H560 i - | - [134966(15663| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.84 19.49 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1570 _ - | - [134971(15663| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.64 | 3.04 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H580 - - - 134978115663 | - |I"'eomesnu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
15 [ 7.89 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 1590 - - - |134984|15664| _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.65 (273 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1600 i - | - (13497915664 | - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.85 [9.18 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1550 _ - | - (134973 (15664| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
35 (433 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHneM): 17:02:0201003:63

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201003:23, 17:02:0201003:47

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201003

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna 25 net Coserckoit TyBbl, oM 6




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201003:64
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 105 - - - (13502615668 - |I'eonezuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.56 [ 5.97 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 106 - - | - 135020(15668]| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.66 [ 1.83 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 1610 - - | - [135025(15667] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.04 |[5.57 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 104 - - - |135030|15667| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
95 [9.71 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1620 - - - (13503615668 - |T'eonezuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.85 [3.84 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI
i 1630 - - | - 135032(15669] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
46 (0.10 eCKHit 0.077)=0.10
METOJI
- 105 _ - | - [135026(15668| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
56 [ 5.97 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHnemM): 17:02:0201003:64

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201003:17, 17:02:0201003:27

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201003

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna 25 net Coserckoit TyBsI, 1om 8




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJaacTpoBblii HOoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:65
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H640 - - - (134973115669 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
42 | 6.07 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1650 i - | - [134966(15669| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.68 [ 1.45 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1660 _ - | - [134971(15668| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.66 |4.20 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H670 - - - |134978115668| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
39 | 8.82 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 1680 - - - |134985]15669| - |[eome3nu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
121 3.44 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1690 i - | - [134980(15670| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.15 [0.68 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1640 _ - | - [134973(15669| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
42 | 6.07 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHneM): 17:02:0201003:65

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201003:51, 17:02:0201003:80

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201003

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna 25 net Coserckoit TyBsl, 1om 7




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:66

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1350 - - - [135159]15682| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
93 (4.54 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1700 - - | - 13515315682 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
98 [0.31 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 4710 _ - | - [135159(15681| - |Feopmesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.60 [2.40 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H720 - - - |135165|15681| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
55 | 6.64 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 1730 - - - [135171]15682| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.50 [0.88 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
- 1740 - - | - 13516515682 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.88 [ 8.78 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1350 _ - | - [135159(15682| - |Teopmesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
93 (4.54 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHneM): 17:02:0201003:66

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:02:0201003:4
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0201003
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuit, ceno Jlon-Tepesun,

ymuna 25 ner Coserckoit TyBsi, jom 19




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:67
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1750 - - - [135185]15672| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
35 (825 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 1760 - - | - |135179(15672| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.65 [ 4.80 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 1770 _ - | - [135183(15671| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.65 |[8.18 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 1780 - - - |135189|15672| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
36 [ 1.63 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1790 - - - [135195]15672| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.06 |5.08 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI
i 1800 - - | - |135191(15673| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.06 |[1.70 eCKHit 0.077)=0.10
METOJI
- 1750 _ - | - [135185(15672| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
35 (825 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0201003:67

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,

2 COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOTO  y4acTKa  (3€MENbHBIX 17:02:0201003:38. 17-02:0201003:39
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17.02.02’01003.25 ’
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o ’
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0201003
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuit, ceno Jlon-Tepesun,

ynuna baiteip-oon Kangan, nom 17




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:68

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- u810 - - - [135309]15692| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
A1 15.29 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1820 - - | - 13530115692 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.67 (0.35 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1830 - - | - [135306(15691] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
26 |[3.45 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 840 - - - |135313]15691| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.69 |[8.39 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- u850 - - - [135321]15692| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
13 13.34 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1860 - - | - |135316(15693| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
S5 10.23 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 4810 _ - | - [135309(15692| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
A1 5.29 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHneM): 17:02:0201003:68

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Yy4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpbiX) pacnosnoxeno| 17:02:0201003:50, 17:02:0201003:57
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0201003
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuit, ceno Jlon-Tepesun,

ymuna 25 ner Coserckoit TyBsi, jom 27




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:69

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- u870 - - - (135244115688 - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.66 [ 0.96 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1880 - - | - 13523915687 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 (743 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1890 _ - | - [135243(15687| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.85 10.66 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 1900 - - - |135249115687| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.16 [ 4.19 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- H910 - - - |135254]15687| - |eome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
A7 [ 7.72 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1920 i - | - [135249(15688| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
98 |4.49 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1870 _ - | - [135244(15688| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.66 [ 0.96 ecKuit 0.072)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHneM): 17:02:0201003:69

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTHU 3/1aHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,

2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOpOro (KOTopbiXx) pacmonoxeno| 17:02:0201003:49, 17:02:0201003:1
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B

4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0201003

COOpYKECHUEC, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOTO CTPOUTECIILCTBA




Anpec 3maHWMs, COOpYXKeHHs, oObekra HeszaBepmieHHoro| 668040, Pecmy6nuka ToiBa, paiton
CTPOUTEINILCTBA bapyn-Xemunkckui, ceno J{oH-

Tepesun, ynuna 25 net CoBeTckoit
TyssI1, oM 23

MecToIoI0KEeHHe 31aHUA, COOPYKEHHUS, 00beKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHPITGHLHBI@ CBCIACHHA O MECTOIIOJIOKCHUN -

Nuble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0201003:72

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1930 - - - (135293115680 - |T'eonmeszuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.13 10.39 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 1940 _ - | - 13528615679 _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
51 ]6.24 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
i H950 - - | - [135290(15678] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
81 [9.36 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H960 - - - |135297]|15679| - |I"'eonme3unu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
44 (3.50 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 1970 - - - |135304|15679| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.06 |7.64 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1980 - - | - 13529915680 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
75 1 4.53 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1930 _ - | - [135293(15680| - |Feopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.13 10.39 ecKuit 0.072)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHneM): 17:02:0201003:72

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO -
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0201003
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA Xemuukckuit, ceno Jlon-Tepesun,

ynuna baiteip-oon Kangan, nom 21




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKaX KOHTYpa 31aHHs, COOPYKeHHs, 00 beKTa He3aBEePIIEHHOT 0
CTPOUTEJIbCTBA C KaIacTPOBBIM HoMepom 17:02:0201003:113

Bona Ne -
Cpexnss Dopmysbl,

CymecrByommue | YToOYHEeHHbBIE KkBaIpaTHUEC NnpuMeHeHHbIe 1S
Homepa a pacyera cpenaHei
Homep | X2PaKTEP MeTon or m’:[ - KBaJApPaTHYeCKOM

o pa upix | Koopaun Koopnun onpeneaeHn 00 [;e e eoc NOTPeuIHOCTH
nryp TOYEK aTbl, M aTel, M 1 KOOPAMHAT :p A J;HHP;H onpeneJeHUus
KOHTYypa R, m R, m oopauuat KOOPAHHAT
XapaKTepHOIi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

- 125 1351|1567 - |1350|1567| - |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/
01.10[20.22 97.23|32.23 Uil MeToJI (0.07% + 0.072)=0.10

i 8 1351 (1567 - [1350[1567| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V
07.08|24.16 91.25[28.30 Uil METOJ (0.07> + 0.072)=0.10

- 126 1351|1567 - 13501567 - |T'eone3uueck 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
13.05/28.10 95.45]21.92 Uil METOJ (0.07% + 0.072)=0.10

- 13 1351|1567 - |1351|1567| - |T'eome3uueck 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/
08.85/34.47 01.43]25.86 Uil METOJ (0.072 + 0.072)=0.10

- 7 1351|1567 - [1351(1567| - |Teome3myeck 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V
02.88]30.53 07.40[29.80 Ui METOJ (0.07% + 0.072)=0.10

- 15 1350|1567 | - 13511567 - |T'eone3mueck 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
96.90/26.60 03.20|36.17 Uil METO (0.07% + 0.072)=0.10

- 125  |1351(1567| - |1350|1567| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V
01.10[20.22 07.23|32.23 Uil METO. (0.072 + 0.072)=0.10

Homepom: 17:02:0201003:113

2. Nnble cBeeHUd O 31aHUU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM




Cxema rpaHul 3eMeJbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHH, COOPY’KeHHUI, 00bEKTOB He3aBePIICHHOI0 CTPOUTENbCTBA

Macurab 1:2000
Yenosusie 0003Ha4eHUA
- CymecTByiomas 4acts rpaHMilbl, CBEJACHHA 0 KOTOPOil J0CTATOUHBI JUIS ONPEACICHHS €€ MECTONONOKEHNA
- BHoBb 00pa3oBaHHas 4acTh IPAHHILBI, CBEICHHA O KOTOPOi A0CTATOMHbI UIS ONPEACICHHA €€ MECTONOIOKCHHS
- XapakrepHas TOYKa IPAHHLLI, CBEJACHHA O KOTOPOH 103BOJASIOT OJAHOIHAYHO ONPEJACANTD €€ MNOJOKEHHE HA MECTHOCTH
- XapakrepHas TOYKa KOHTYPa 31aHHA, COOPYKCHHA
- O003Ha4YeHHE XAPAKTEPHOH TOUKH, MECTONOIOKEHHE KOTOPOH HE HIMEHHIOCH N ObLIO YTOYHEHO

- -




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPY:KeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

= 1 PAHHLA 30HBI C OCOOBIMH YCJIIOBHAMH
-1 PaHHIA KQJIACTPOBOIO KBApTAJIA




Cxema reojiesHaecKux NOCTpPoeH Wi

bapasikAllony

buxukihr-Xas

Macrad 1:3000
Yenosubie 0003HAYEHHSA
- CymecTsyomas 4acTb rpaHuiibl, CBEJACHHSA O KOTOPOH A0CTATOYHBI JUIS ONPEACIICHHS €€ MECTONONOKCHHS
- BHOBBL 00pa3zoBanHas 4acTh rpaHMiibl, CBEACHHSA O KOTOPOI J0CTATOMHBI JUIS ONPEACICHHA €€ MECTONOI0KEHHA

. - XapakTepHas TOYKa rPaHMLbl, CBEACHHS O KOTOPOI M03BOAAIOT OAHOZHAYHO ONPEACIHTD €€ MOJOKCHHE HA MECTHOCTH
. - XapakrepHas TO4YKa KOHTYPa 3aHHsA, COOPYKEHUA

- OG0o3HaYeHNE XapaKTEPHOIT TOUKH, MECTOMNONIOKEHHE KOTOPOI HE HIMEHHIOCH HIIH OBLIIO YTOYHEHO
6 - O003HAYCHHE JIMKBHMPYEMOIT XapaKTEPHOIH TOUKH

Wiy - O0o3HauYEeHNE HOBOI XaPaKTEPHOIH TOUKH




Cxema reojie3necKHX nocTpoeH i

57 - YTOUHACMBII 3eMEIbHBIH YHaCTOK
- Yacts KOHTYpa, 00pa30BaAHHOIO NPOCKIHEH BHOBL OOPA30BAHHOIO HA3EMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO NICMCHTA 31aHUA, COOPYKCHMA, OOBCKTA HEIABCPLICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- YacTs KOHTYpa, 00pa30BaAHHOIO NPOCKIMEH CYMIECTBYIOMIEIO HAZEMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO YIEMEHTA 31aHHs, COOPYKECHHA, 00BEKTA HE3ABEPUICHHOIO CTPOHTEILCTBA
A - [TyHKT rocyapcTBeHHON reo1e3nyecKoi ceT
- ITyHKT ONOpHO# MEKEBOI ceTH
—» - HanpasneHus reoe3nveckux nocTpoOCHHil npu onpeaeieHHH KOOP/AHHAT XapaKTCPHbIX TOUCK IPAHHIL 3EMEIBHOTO yHacTKa
Apra-Tei -
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